



各位

会社名 丸全昭和運輸株式会社
 代表者名 代表取締役社長 岡田 廣次
 (コード: 9068、東証プライム市場)
 問合せ先 執行役員経理部長 本田 和之
 (TEL. 045-671-5923)

(訂正・数値データ訂正)
 「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2023年5月11日11時に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。
 また、数値データに訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。
 なお、訂正箇所は、 を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、退職給付に関する未認識債務の算出金額に誤りが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものです。これによる当社の連結損益計算書への影響はございません。

2. 訂正の内容

○サマリー情報 1ページ

(訂正前)

1. 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日～2023年3月31日)
 (1) 連結経営成績
 (注) 包括利益 2023年3月期 9,581百万円 (1.8%) 2022年3月期 9,410百万円 (△4.9%)

(訂正後)

1. 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日～2023年3月31日)
 (1) 連結経営成績
 (注) 包括利益 2023年3月期 9,467百万円 (0.6%) 2022年3月期 9,410百万円 (△4.9%)

(訂正前)

(2) 連結財政状態

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|----------|----------------|----------------|-------------|-----------------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 2023年3月期 | <u>177,557</u> | <u>116,199</u> | <u>64.4</u> | <u>5,634.02</u> |
| 2022年3月期 | 170,919 | 108,514 | 62.4 | 5,259.39 |

(参考) 自己資本 2023年3月期 114,278百万円 2022年3月期 106,660百万円

(訂正後)

(2) 連結財政状態

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|----------|----------------|----------------|-------------|-----------------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 2023年3月期 | <u>177,443</u> | <u>116,085</u> | <u>64.3</u> | <u>5,628.39</u> |
| 2022年3月期 | 170,919 | 108,514 | 62.4 | 5,259.39 |

(参考) 自己資本 2023年3月期 114,164百万円 2022年3月期 106,660百万円

(訂正前)

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

(総資産)

当期末の総資産は、177,557百万円となり、前期末と比べ6,638百万円増加しました。その主な要因は、流動資産における有価証券が5,800百万円、有形固定資産における機械及び装置が3,902百万円増加し、建設仮勘定が4,191百万円減少したことによるものです。

(中略)

(純資産)

当期末の純資産は、116,199百万円となり、前期末と比べ7,684百万円増加しました。その主な要因は、利益剰余金が7,077百万円、為替換算調整勘定が339百万円増加したことによるものです。なお、自己資本比率は、前期末と比べ2.0ポイント増加し、64.4%となりました。

(訂正後)

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

(総資産)

当期末の総資産は、177,443百万円となり、前期末と比べ6,524百万円増加しました。その主な要因は、流動資産における有価証券が5,800百万円、有形固定資産における機械及び装置が3,902百万円増加し、建設仮勘定が4,191百万円減少したことによるものです。

(中略)

(純資産)

当期末の純資産は、116,085百万円となり、前期末と比べ7,570百万円増加しました。その主な要因は、利益剰余金が7,077百万円、為替換算調整勘定が339百万円増加したことによるものです。なお、自己資本比率は、前期末と比べ1.9ポイント増加し、64.3%となりました。

(訂正前)

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

| | 2019年3月期 | 2020年3月期 | 2021年3月期 | 2022年3月期 | 2023年3月期 |
|------------|----------|----------|----------|----------|-------------|
| 自己資本比率 (%) | 66.3 | 63.0 | 62.7 | 62.4 | <u>64.4</u> |

(訂正後)

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

| | 2019年3月期 | 2020年3月期 | 2021年3月期 | 2022年3月期 | 2023年3月期 |
|------------|----------|----------|----------|----------|-------------|
| 自己資本比率 (%) | 66.3 | 63.0 | 62.7 | 62.4 | <u>64.3</u> |

(訂正前)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (2022年3月31日) | 当連結会計年度 (2023年3月31日) |
|------------|-------------------------|-------------------------|
| 資産の部 | | |
| 投資その他の資産 | | |
| 投資有価証券 | 20,059 | 20,273 |
| 長期貸付金 | 271 | 142 |
| 繰延税金資産 | 727 | 715 |
| 退職給付に係る資産 | 456 | 514 |
| その他 | 6,556 | 6,613 |
| 貸倒引当金 | △16 | △16 |
| 投資その他の資産合計 | 28,055 | 28,243 |
| 固定資産合計 | 107,906 | 109,170 |
| 資産合計 | 170,919 | 177,557 |

(訂正後)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (2022年3月31日) | 当連結会計年度 (2023年3月31日) |
|------------|-------------------------|-------------------------|
| 資産の部 | | |
| 投資その他の資産 | | |
| 投資有価証券 | 20,059 | 20,273 |
| 長期貸付金 | 271 | 142 |
| 繰延税金資産 | 727 | 766 |
| 退職給付に係る資産 | 456 | 350 |
| その他 | 6,556 | 6,613 |
| 貸倒引当金 | △16 | △16 |
| 投資その他の資産合計 | 28,055 | 28,129 |
| 固定資産合計 | 107,906 | 109,056 |
| 資産合計 | 170,919 | 177,443 |

(訂正前)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (2022年3月31日) | 当連結会計年度 (2023年3月31日) |
|---------------|-------------------------|-------------------------|
| 純資産の部 | | |
| (中略) | | |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 6,585 | 6,854 |
| 為替換算調整勘定 | 200 | 539 |
| 退職給付に係る調整累計額 | 39 | <u>△39</u> |
| その他の包括利益累計額合計 | 6,825 | <u>7,353</u> |
| 非支配株主持分 | 1,853 | 1,920 |
| 純資産合計 | 108,514 | <u>116,199</u> |
| 負債純資産合計 | 170,919 | <u>177,557</u> |

(訂正後)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (2022年3月31日) | 当連結会計年度 (2023年3月31日) |
|---------------|-------------------------|-------------------------|
| 純資産の部 | | |
| (中略) | | |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 6,585 | 6,854 |
| 為替換算調整勘定 | 200 | 539 |
| 退職給付に係る調整累計額 | 39 | <u>△154</u> |
| その他の包括利益累計額合計 | 6,825 | <u>7,239</u> |
| 非支配株主持分 | 1,853 | 1,920 |
| 純資産合計 | 108,514 | <u>116,085</u> |
| 負債純資産合計 | 170,919 | <u>177,443</u> |

(訂正前)

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日) |
|------------------|--|--|
| 当期純利益 | 8,669 | 9,051 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 228 | 241 |
| 為替換算調整勘定 | 553 | 339 |
| 退職給付に係る調整額 | △66 | △79 |
| 持分法適用会社に対する持分相当額 | 25 | 28 |
| その他の包括利益合計 | 741 | 530 |
| 包括利益 | 9,410 | 9,581 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る包括利益 | 9,318 | 9,460 |
| 非支配株主に係る包括利益 | 91 | 120 |

(訂正後)

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日) |
|------------------|--|--|
| 当期純利益 | 8,669 | 9,051 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 228 | 241 |
| 為替換算調整勘定 | 553 | 339 |
| 退職給付に係る調整額 | △66 | △193 |
| 持分法適用会社に対する持分相当額 | 25 | 28 |
| その他の包括利益合計 | 741 | 415 |
| 包括利益 | 9,410 | 9,467 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る包括利益 | 9,318 | 9,346 |
| 非支配株主に係る包括利益 | 91 | 120 |

(訂正前)

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(中略)

| | その他の包括利益累計額 | | | | 非支配株主持分 | 純資産合計 |
|-------------------------|------------------|------------|------------------|-----------------------|---------|---------|
| | その他有価証券 評価差額金 | 為替換 算勘定 | 退職給付に係る 調整累計額 | その他の 包括利益 累計額合計 | | |
| 当期首残高 | 6,585 | 200 | 39 | 6,825 | 1,853 | 108,514 |
| 当期変動額 | | | | | | |
| 剰余金の配当 | | | | — | | △1,854 |
| 親会社株主に帰属する 当期純利益 | | | | — | | 8,931 |
| 自己株式の取得 | | | | — | | △2 |
| 自己株式の処分 | | | | — | | 14 |
| 株主資本以外の項目の 当期変動額(純額) | 268 | 339 | △79 | 528 | 67 | 595 |
| 当期変動額合計 | 268 | 339 | △79 | 528 | 67 | 7,684 |
| 当期末残高 | 6,854 | 539 | △39 | 7,353 | 1,920 | 116,199 |

(訂正後)

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(中略)

| | その他の包括利益累計額 | | | | 非支配株主持分 | 純資産合計 |
|-------------------------|------------------|------------|------------------|-----------------------|---------|---------|
| | その他有価証券 評価差額金 | 為替換 算勘定 | 退職給付に係る 調整累計額 | その他の 包括利益 累計額合計 | | |
| 当期首残高 | 6,585 | 200 | 39 | 6,825 | 1,853 | 108,514 |
| 当期変動額 | | | | | | |
| 剰余金の配当 | | | | — | | △1,854 |
| 親会社株主に帰属する 当期純利益 | | | | — | | 8,931 |
| 自己株式の取得 | | | | — | | △2 |
| 自己株式の処分 | | | | — | | 14 |
| 株主資本以外の項目の 当期変動額(純額) | 268 | 339 | △193 | 414 | 67 | 481 |
| 当期変動額合計 | 268 | 339 | △193 | 414 | 67 | 7,570 |
| 当期末残高 | 6,854 | 539 | △154 | 7,239 | 1,920 | 116,085 |

(訂正前)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日) |
|----------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| (中略) | | |
| 退職給付に係る資産の増減額 (△は増加) | △94 | <u>△57</u> |
| 退職給付に係る負債の増減額 (△は減少) | △11 | △24 |
| (中略) | | |
| その他 | △319 | <u>△9</u> |
| 小計 | 15,519 | 19,939 |
| (中略) | | |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 12,239 | 16,501 |

(訂正後)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日) |
|----------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| (中略) | | |
| 退職給付に係る資産の増減額 (△は増加) | △94 | <u>106</u> |
| 退職給付に係る負債の増減額 (△は減少) | △11 | △24 |
| (中略) | | |
| その他 | △319 | <u>△174</u> |
| 小計 | 15,519 | 19,939 |
| (中略) | | |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 12,239 | 16,501 |

○添付資料 17ページ

(訂正前)

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

当連結会計年度 (自2022年4月1日 至2023年3月31日)

(単位：百万円)

| | 報告セグメント | | | その他 (注) 1 | 合計 | 調整額 (注) 2 | 合計 (注) 3 |
|---------|---------|----------------------|---------|--------------|---------|--------------|-------------|
| | 物流事業 | 構内作業及 び機械荷役 事業 | 計 | | | | |
| (中略) | | | | | | | |
| セグメント資産 | 107,564 | 7,399 | 114,964 | 1,988 | 116,953 | 60,604 | 177,557 |

(訂正後)

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

当連結会計年度 (自2022年4月1日 至2023年3月31日)

(単位：百万円)

| | 報告セグメント | | | その他 (注) 1 | 合計 | 調整額 (注) 2 | 合計 (注) 3 |
|---------|---------|----------------------|---------|--------------|---------|--------------|-------------|
| | 物流事業 | 構内作業及 び機械荷役 事業 | 計 | | | | |
| (中略) | | | | | | | |
| セグメント資産 | 107,484 | 7,369 | 114,853 | 1,985 | 116,839 | 60,604 | 177,443 |

○添付資料 19ページ

(訂正前)

(1株当たり情報)

| | 前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日) |
|------------|--|--|
| 1株当たり純資産額 | 5,259円39銭 | 5,634円02銭 |
| 1株当たり当期純利益 | 423円02銭 | 440円37銭 |

(訂正後)

(1株当たり情報)

| | 前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日) |
|------------|--|--|
| 1株当たり純資産額 | 5,259円39銭 | 5,628円39銭 |
| 1株当たり当期純利益 | 423円02銭 | 440円37銭 |

以上